Priprava na monitor Test ¢ 11

1.

Vypocitaj a vysledok vyjadri desatinnym Cislom :
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Na otvoreni schodze sa zucastnilo trikrat viac dievcat ako chlapcov. Po pol hodine
odislo do taneéného kruzku 8 parov, a tak na schddzi zostalo patkrat viac dievéat ako
chlapcov. Kolko dievcat a kolko chlapcov bolo pritomnych na zaciatku schodze ?

( 48 dievcat a 16 chlapcov )

Dlazdica tvaru pravidelného Sestuholnika ma dizku strany 15 cm. Vypocitaj, kolko
takych dlazdic treba na pokrytie podlahy tvaru obdiznika, ak dizka podlahy je 8,2 m,
sirka 6 m a ak sa pocita so 4 — percentnym odpadom.

(875 dlazdic )

Je trojuholnik so stranami 5, 12, 13 cm pravouhly ?
(dno)

Napi$ najmensie prirodzené trojciferné cCislo, ktoré je delitel'né Siestimi.
(102 )

Povrch kocky je 54 cm?. Aky je jej objem ?
(27 cm?)




